/||/ 2330 /||/ 90 /||/ 97 /||/
N3 co 120 Q e Nr1 co 120
Nr3 co 120
N ' AN 224 186
- -
i |
| |
! |
i i S .
" L Moo 120 B 8
| | 5 5
I [ ~E B
== =5
i H - S
| | 2 =
! |
i +
| |
N |
I y
A . , A
Nr2 120
<] . rZ co
Nr2 25#12 [=4412
3 ‘ 3764 E
ks o
Przekroj A-A
L 90
] £
ﬂ fs:
=N 2=
THEE R | -
******************************* T38| 2
konstrukcja istniejacego zbiornika Z § .E S 5 % =
E2EE |2 |2 T
ZzZ8s g | Z
g = N =
Przekr6j B-B & F
L 315 L .
1, 24x12=288 L] &
1 1

[
15
konstrukcja istniejacego
Zbiornika T

Wykaz stali — Ptyta 4, wykona¢ x1

Nr llose Srednica Dtugosé poj. Dtugos¢ catkowita [m]
[szt] [mm] [mm] 500.0 MPa

20
1 7 12.0 3288 23.02
2 25 12.0 4412 110.30
3 23 12.0 3326 76.50
Dtugosé catkowita [m] 209.8
Masa jednostkowa [kg/m] 0.888
Masa [kq] 186.3
Masa catkowita [kg] 186.3

Beton konstrukcyjny C30/37, wodoszczelny W10, mrozoodporny XF1,
QOtulina 3 c¢m
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